



Ovaj projekat finansira
Evropska unija



Predmet:

Poziv na seminar o sprovođenju Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći i povećanju dostupnosti ovog zakona za žrtve porodičnog nasilja

Za:

Advokate i advokatice koji su registrovani u spisku pružalaca besplatne pravne pomoći iz Beograda, Kragujevca, Kraljeva, Kruševca, Novog Pazara i Tutina

Mesto i vreme:

1. deo seminara - Hotel Solaris, Vrnjačka Banja, 15. i 16. april 2022.
2. deo seminara - Zoom platforma, 20. april 2022.

Link za prijavu za učešće na seminaru:

<https://forms.gle/VTSOXjhZ5qpZHouT7>

Poštovani i poštovane,

Zadovoljstvo mi je da mogu da vas informišem o predstojećem seminaru sa temom sprovođenja Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, a posebno iz perspektive potreba žrtava rodno zasnovanog nasilja i nasilja u porodici. Na seminaru će izlagati predavači i predavačice eminentni za oblast prava i temu suzbijanja rodno baziranog nasilja a u organizaciji Udruženja Fenomena koje već 15 godina radi na suzbijanju nasilja u porodici i ima akreditovanu SOS službu za žene žrtve nasilja. Potvrđeni izlagači/ce su **prof. dr Nevena Petrušić**, Pravni fakultet Univerziteta u Nišu, **prof. dr Milan Žarković**, Kriminalističko-policijski univerzitet u Beogradu, **Olivera Pejak Prokeš**, sudija Apelacionog suda u Novom Sadu, **Ivana Kostić**, zamenica Osnovnog javnog tužioca u Čačku, **Prof. dr Veljko Turanjanin i doktorantkinja Jelena Čanović**, Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, **Biljana Maletin**, samostalna konsultankinja za rodnu ravnopravnost i drugi. Teme seminara obuhvataju razumevanje i vezu rodnih uloga/identiteta i nasilja u porodici, kriminalistički aspekti nasilja i femicid, pravni okvir za zaštitu od nasilja, novi Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći i evropske smernice za unapređenje ovog zakona, predstavljanje najnovijih istraživanja o sprovođenju Zakona o BPP iz ugla žrtava porodičnog nasilja, nedostacima i mogućnostima za unapređenje.

Seminar je deo aktivnosti projekta "Povećanje dostupnosti besplatne pravne pomoći za žene koje su preživele rodno zasnovano nasilje u Srbiji" koji sprovodi Udruženje Fenomena uz podršku UN Women - agencije Ujedinjenih nacija za rodnu ravnopravnost i osnaživanje žena i Evropske unije. Sredstvima projekta u mogućnosti smo da pokrijemo troškove smeštaja, ishrane i delimično prevoza za 60 učesnika/ca zbog čega vas molimo da putem Advokatske komore Srbije ovaj poziv i link za prijavi formular prosledite što većem broju vaših kolega i koleginica iz **Beograda, Kragujevca, Kraljeva, Kruševca, Novog Pazara i Tutina**, kako bi najmotivisaniji bili odabrani za učešće.

Nakon seminara, 6 najmotivisanijih advokata i advokatkinja biće selektovano za plaćeni mentorski rad sa studentima/kinjama prava iz:

- Beograda (Pravni fakultet Univerziteta Union),
- Kragujevca (Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu),
- Novog Pazara (Departman za pravne nauke Međunarodnog univerziteta u Novom Pazaru).

Mentorski rad će podrazumevati i pružanje direktne pravne podrške žrtvama nasilja putem specijalizovane *online* platforme odnosno vebajta www.pravnapomoczazrtvenasilja.rs (koji je trenutno u izradi).

Srdačni pozdravi iz Udruženja Fenomena,

Marija Petronijević

Projektna direktorka

Kontakt za više informacija:

Aneta Dukić

Menadžerka aktivnosti

065.230.5000

fenomenaneta@gmail.com



**PRAWNA
POMOĆ
ZA ŽRTVE
NASILJA**

Projekat "Povećanje dostupnosti besplatne pravne pomoći za žene koje su preživele rodno zasnovano nasilje u Srbiji" sprovodi Udruženje Fenomena uz podršku UN Women - agencije Ujedinjenih nacija za rodnu ravnopravnost i osnaživanje žena. Materijal je proizveden sredstvima Evropske unije. Sadržaj projekta i ovog materijala isključivo pripada Udruženju Fenomena i ne predstavlja nužno stavove Evropske unije. UN Women niti zemalja članica UN-a.